



Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o.



Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o.

ŠTO JE MOBILNO RECIKLAŽNO DVORIŠTE?

Mobilno reciklažno dvorište je pokretna konstrukcija pravokutnog oblika zatvorena i zaštićena od vanjskih utjecaja koja se može postaviti na bilo koju lokaciju u gradu. Ono služi za odvojeno prikupljanje i skladištenje manjih količina više vrsta **otpada iz kućanstva**. Na prednjoj, stražnjoj i bočnoj strani se nalaze pristupni otvori sa vratima za svaku pojedinu vrstu otpada.

ŠTO SE MOŽE ODLOŽITI U MOBILNO RECIKLAŽNO DVORIŠTE

<p>ELEKTRIČNI I ELEKTRONIČKI OTPAD mali kućanski aparati kao što su sušila za kosu, aparati za šišanje, oblikovanje kose, brijanje, pranje zubi, glačala, usisavači, mikseri, tosteri, uređaji za mjerenje, vage, aparati za kavu, elektronički i ručni satovi, mobiteli, telefoni, kalkulatori, radio-aparati, video-kamere, foto-aparati, dijelovi DVD-a i Hi-Fi uređaja, glazbeni instrumenti, zatim računalna oprema kao što su pisači, tipkovnice, miševi, iskorištene diskete, CD-i, HDD-i, električni kablovi i svi ostali električni i elektronički uređaji manjih dimenzija namijenjeni za kućnu uporabu</p>	<p>PAPIR, TETRAPAK, KARTON reklamni materijali, prospekti, časopisi, knjige, bilježnice i sva ostala papirna ambalaža sa prehrambenih proizvoda. Kartonskoj ambalaži i tetrapaku treba smanjiti volumen prešanjem ili presavijanjem. Sa tetrapaka je potrebno ukloniti plastični čep i sadržaj isprati vodom. Karton ne smije biti onečišćen i zaprljan.</p>	<p>PLASTIKA ambalaža od šampona, gelova za tuširanje, sredstava za pranje suđa, kozmetičkih proizvoda, četkice za zube, ambalaža od prehrambenih proizvoda- jestiva ulja, octa, sokova, plastika iz kućne uporabe-razno posuđe od tvrde plastike, latori, kante, kuhinjski pribor, poklopci, PVC vrećice, vješalice za odjeću, kemijske olovke, igračke</p>
<p>METALNA AMBALAŽA POD TLAKOM dezodoransi, lakovi i pjene za kosu, pjene za brijanje, sredstva za čišćenje pećnica, namještaja, WD raspršivači, osvježivači prostora</p>	<p>AMBALAŽA ONEČIŠĆENA OPASNIM OTPADOM ambalaža od tekućih i praškastih deterdženata, kemijskih sredstava za održavanje kućanstva-varikina, solna kiselina, pesticida, herbicida i insekticida, ambalaža od jestivog i motornog ulja, boja i lakova</p>	<p>STAKLO prazne i oprane boce i staklenke bez čepova i poklopaca, čaše, staklene šalice, teglice, tanjuri, ukrasni predmeti od stakla i sva ostala staklena i porculanska ambalaža. <u>Nije dozvoljeno odlaganje prozorskog i automobilskog stakla, ogledala, keramičkog posuđa, neonskih cijevi, štednih i običnih žarulja.</u></p>
<p>TEKSTIL sve vrste odjeće i obuće i ostalog tekstila iz kućne uporabe – deke, posteljine, zavjese, ručnici, kuhinjske krpe, izuzev krpa onečišćenih motornim uljima i drugim opasnim sredstvima</p>	<p>METAL oprane konzerve prehrambenih proizvoda namijenjenih ljudskoj i životinjskoj prehrani, kuhinjski pribor, sitni alat, metalni čepovi i zatvarači, klamerice, škare i ostali metalni otpaci</p>	<p>TONERI toneri za iglične pisače-trake, toneri za laserske pisače, toneri za tintne (ink-jet) pisače, toneri za termalne pisače i toneri za sve ostale vrste pisača</p>
<p>BATERIJE alkalne, litijske, nikal-kadmijske i ostale baterije</p>	<p>LIJEKOVI</p>	